Momiji News



〒730-8678 広島市中区胡町1-24 tel 082-241-3131 https://www.momijibank.co.jp

2021年4月30日

各位

株式会社 もみじ銀行

BCP策定支援サービス付私募債の受託について

もみじ銀行(頭取 小田 宏史)では、この度、株式会社ヒロシマ南和(本社 広島県広島市安芸区 代表取締役 渡邊友治)が発行する「もみじ銀行保証付BCP策定支援サービス付私募債」を受託いたしましたので、下記のとおりお知らせします。

BCP策定支援サービス付私募債は企業が私募債を発行する際に、お客様(発行企業)が 当行と、当行提携先である損害保険会社より、BCP策定支援を受けられる商品です。

当行は、社会課題を解決する「地域価値向上会社」への転換をビジョンとして掲げており、 今後も引き続き、お客さまと寄り添いながら、お客さまの成長を支援するとともに、地域に お役に立つ金融商品の開発に努めてまいります。

記

【私募債の概要】

発行企業名	株式会社 ヒロシマ南和
所在地	広島市安芸区矢野新町2丁目2番14号
代表者	渡邊 友治
業種	運送業
発行日	2021年4月30日
発行額	4千万円
期間	5年
BCP策定支援	
サービスを提供する	東京海上日動火災保険 株式会社
提携損害保険会社	
発行企業の概要等	当社は、大阪に本社を置く南和グループの物流サービス企業と
	して、永年百貨店物流やフリーペーパー配送業務などを通じて
	培ったノウハウを活用し、お客様のニーズに合った物流・流通
	業務に取組んでおります。
	今後もお客様のライフスタイルの変化に対応できる物流ネッ
	トワークと最適な解決策をご提案してまいります。

※「もみじ銀行保証付私募債」は、一定の財務条件を満たした企業が無担保で発行する社債で、 その元利金支払を当行が保証するものです。発行企業は、固定・低利での長期安定資金の調 達が可能となるほか、財務内容の健全性や成長性等を社内外にアピールできるメリットがあ ります。

以上

【本件に関するお問合せ先】 もみじ銀行 事業性評価部

担当:小林 TEL:082-241-3652